11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2014 06:21:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2014 20:43:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286100/answer/286120




CpaliTe KpOBb Ha caxap, ypeTpasbHbIi Ma30K -Ha MUKPOCKOIIHIO, Ha 6aKII0CEeB U Ha
UIIII1(06513aTenbHO BKIIOYas KaHauasl). [To-Bupumoctu, popmupyeTcs pumos. [1o monydeHus
Pe3yJIbTaToB - fleflaiiTe BAaHHOYKY C 0TBApPOM POMAIIKX U 00pabaThiBaiTe TOJIOBKY MUPAaMUCTUHOM
II0CJIe KaXk[I0r0 MOYEUCIIyCKaHus.



